

## 我家的小猫

慈溪市第四实验小学306班  
张佳妮(证号1923770)

今天我跟妈妈去逛街,我们来到了一家宠物店,我的目光落在了一只小猫身上。

小猫的绒毛是雪白的,两只眼睛好像黑宝石,那么精致。它看见我便冲着我“喵喵”叫了几声,仿佛在对我说:“请把我带回家吧!”我请求妈妈把它买下来,妈妈同意了。

一到家,我便拿出两条小鱼干给小猫吃。小猫立马扑了过来,津津有味地吃了起来,看样子它是饿坏了吧!

小猫吃完鱼干后,我就带着它去公园玩耍。我拿出一个毛线球抛了过去,小猫箭一般的跑过去,猛地跳起来接住了球。小猫抱着毛线球在草地上一会儿扑,一会儿打滚,玩得可开心了!

这就是我家的小猫,一只可爱的小猫!

## 家里欢乐多

奉化区锦屏中心小学501班 李江海(证号1924566)

“噼里啪啦,噼里啪啦……”阵阵鞭炮声惊扰了我的美梦,“谁呀?那么吵!”还没等我回过神来,隔壁房间的弟弟也传来了相同的抱怨声。紧接着,楼道里传来了他光着脚丫子跑楼梯的声音,还有妈妈一边追他一边喊:“弟弟,你给我站住!穿衣服……”

家里那只公鸡被突如其来的吵闹声吓得躲到墙脚去了!外公想把公鸡赶到院子中间喂食,结果不小心踩到了昨晚弟弟丢的那包“小金鱼”鞭炮,“啪啪啪!”吓得公鸡满院跳!

早餐后,爸爸提议:“我们去山上遛遛,看看外公种了啥?”随着妈妈大王一声令下,我们拔菜队朝山进发!走在最前面的是领队外公,他扛着一个又大又笨重的老式锄头,锄头上吊着个竹篮子;接下来就是爸爸了,瞧他那样子——皮鞋,西装,头顶卷毛,走路东张西望,一看就知道是个“外来户”;我和弟弟蹦蹦跳跳紧跟在爸爸后面,就是两条跟屁虫嘛;妈妈和阿姨这对姐妹则走在最后面为我们拍照。

沿着有花有草有微笑的蜿蜒小径,穿过婆娑的竹林,没过多久,一大片绿色天然无污染的食品呈现在我们的眼前:青菜、芹菜、白萝卜、胡萝卜、大蒜、白菜……还有那一片竹林,足足有两亩地呢!

弟弟的拿手节目是“拔萝卜”,无论幼儿园的小朋友在台上怎么拉,怎么扯,他这棵“萝卜”就是拔不起来。为了使这个舞台剧演得更加淋漓尽致,妈妈决定以田园为背景,来一场大型家庭舞台剧——拔萝卜。

“开拔!”外公一声令下,我们一家四口快速排成了一列纵队——弟弟排在最前面,抓住萝卜叶,我死死地抓住弟弟的衣服,妈妈用手轻轻地拉着我,爸爸人高马大,排在最后头。瞬间,山上响起了动听的儿歌:“拔萝卜,拔萝卜,哎哟哎哟拔萝卜……”“哈哈,萝卜拔起来喽!”我和弟弟兴奋地大喊大叫。虽然萝卜长得没有想象中的那么大,但我和弟弟还是很满足。山上回荡着我们全家的欢笑声。

## 动物园一日游

海曙区鄞江镇中心小学305班 陈聪源(证号1924888)

今天,阳光明媚,我们来到动物园参观。

动物园的动物真多啊!火烈鸟穿着粉红色的裙子在水面上散步;凶猛的狼抬起头仰天大叫,吓得我们直打哆嗦;大象甩着长鼻子,自由自在地吃着草……

鸚鵡们的表现最精彩了!它们都很聪明,有的会滑滑梯,有的会穿花环,还有的会升彩旗。大家一边热烈地给它们鼓掌,一边大声地欢呼:“鸚鵡最棒,表演真精彩!”

听了大家的掌声,它们表演得更起劲了。一只小鸚鵡用嘴巴咬住车把,努力地控制着方向,两只小脚用力地踩啊踩,自行车飞快地往前驶去……当另一只鸚鵡上场表演时,它还在不停地骑啊骑,怎么都不肯下台,结果被饲养员一把扔了下去,逗得我们哈哈大笑。

今天能和小动物们一起过,我真开心啊!

指导老师 应碧云

## 雨

海曙区镇明中心小学实验校区102班

马乐昕(证号1924422)

雨,淅淅沥沥地下着。落在湖面上,溅起朵朵的小水花,惊动了湖底的鱼儿,它们争着在湖面上追逐着小水花。

雨,淅淅沥沥地下着。落在公园里,小草嫩嫩的,绿绿的,到处都是;柳树吐出了嫩黄的芽苞;迎春花穿上了金黄的裙子。

雨,淅淅沥沥地下着。落在路面上,积起了一个个小水洼。我最喜欢撑着小花伞,踩着小水洼玩。

雨,淅淅沥沥地下着。看着一屋子没有干的衣服,可愁坏了妈妈。雨啊雨,你也出来了很长时间,可以回去休息一下吗?

指导老师 沈燕萍

## 油菜花

江北外国语学校103班  
毛恩晨(证号1924356)

## 美丽铃铛

鄞州区第二实验小学东校区501班  
佟若芊(证号1923668)

## 美丽杭州游

鄞州区五乡镇中心小学502班 章育辉(证号1924007)

上有天堂,下有苏杭,早就听说杭州绚丽多彩,趁着节假日,爸妈带我去杭州游玩。

到了杭州西湖,一眼望去,可真如苏轼所说:欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜啊!天上下着如针一般细的小雨点,细雨下的西湖别有一番朦胧美。匆匆吃过晚饭,我们便飞快地跑去欣赏西湖的音乐喷泉表演了。

“哇!”喷泉里的水一涌而出,忽高忽低,忽多忽少,忽大忽小:一会儿喷泉是紫色的,一会儿是蓝色的,一会儿是黄绿相间的,一会儿又是红色的,真是令人眼花缭乱,目不暇接;一会儿水呈扇形,一会儿呈阶梯形,一会儿又呈烟花形,真是精彩极了。我坐在船头,欣赏着西湖的夜景,远处的灯光星星点点倒映在水中,掀起微微涟漪。我静立远望,陶醉在其中。

第二天,天才刚露出鱼肚白,我们就睁开双眼,前往灵隐寺玩。拜过了佛祖,吃过了美食,我们去乘索道车。终于轮到我了,我迫不及待地跳进车。看看下面,妈呀!怎么这么高呀!但是风景却是这么美丽,一望无际的山林,还有宽阔的田野,肥沃的土地上长着挺拔的大树,真是一幅连绵不断的画。

杭州还有很多的地方等着我们探索,下次我还会再来的。

指导老师 应丽娜

## 我爱家乡的山和水

宁海县星海小学201班 朱恩可(证号1924477)

星期四的早上,我和爸爸妈妈去宁海南溪温泉游玩。那里是我的家乡。

太阳在天空高照,阳光照着河面闪闪发光,就像给小河披上金子做的衣裳。还有那白白的云朵,看上去就像软软的棉花糖,真想上去咬一口。

我们先沿着木头做成的小路慢慢向前走,山上有一座木头做的绳索小桥,踩在上面它就摇啊摇的。我看见下面深不见底的湖,有点害怕,不过妈妈护着我,我就觉得不那么怕了。再走下去还有一座很结实的石桥,有几个人在上面放风筝。温泉旁边有一块草坪,上面有许多人在玩耍。

家乡的风景太美啦!我们要爱护它。指导老师 戴榕

## 寻猫

慈溪润德小学301班 陈泽(证号1923723)

这天下午,我和二爷爷家的浩男一起玩游戏,正在钓鱼的爸爸突然转过头来对我说:“我们去找猫吧!”他嘟囔着,“现在的猫真是越来越胆大了,连厨房里的鱿鱼都敢偷吃,得好好教训教训!”

我和浩男组成寻猫小分队,找啊找,从草丛里找到墙壁缝里,连猫的影子都没看到。正在失望时,一只花猫从树上跳下来,迅速向围墙一角窜去。我大喊一声:“我找到啦!快来呀!”爸爸赶紧给弹弓枪装上子弹,跑过来。可等我回头,那只花猫早已不知去向。突然,浩男大叫道:“猫!猫在那儿!”我们赶紧追上去。我们跑得很快,但猫的速度更快,它轻轻一跃,翻过墙头,竟消失得无影无踪,留下我们几个在原地抓狂……

“喵——”到了深夜,我又听到了野猫的叫,想必它又出来觅食了。等我养足了精神,明天一定要找到它。

指导老师 陈文波

## 包饺子

鄞州区东湖小学403班 邹璨柔(证号1924292)

我家吃年夜饭时,桌上一定少不了热乎乎的饺子。

今年除夕,外公、外婆包了一大锅的饺子,我和弟弟也加入了这次包饺子的活动。我们学着外婆的样子,先拿一个擀好的面皮,面皮薄薄的像一个个小飞饼。我把它放在手掌中摊平,在面皮中央放一些饺子馅。这香喷喷的饺子馅混合了猪肉、芹菜和胡萝卜丁,还加了一点绿油油的香菜,不用闻都知道很好吃。然后我把饺子皮对折,用力地捏在一起,一个可爱的小饺子就完成了。我心想这包饺子可真简单啊!可就在这时出问题了,我在把两边捏起来时没捏紧,露出了一点小肉肉,多亏外婆及时发现,不然就要变成饺子汤了。经过一番努力,我包出了各种形状的饺子,有三角形、四边形、小花样式的和包子样式的。

包饺子工作结束了,我和弟弟互相看了看都开心地大笑起来,原来我们太投入弄得满身是面粉。吃着自己亲手包的饺子,我觉得十分的美味。

指导老师 张丹雪

## “海”的启示

江北区实验小学501班

姚博雅(证号1924754)

小时候,妈妈带我去海边玩。于是,我认识了“海”这个字。我是这么记忆这个字的:三点水加一个每天的“每”。妈妈说,大海有一个特质,那就是——包容。一开始我没有明白,直到经历了一件事,才让我真正明白了海的伟大。

那天,我和笑笑约好一起回家。因为她要做值日,于是,我们说好在楼下等。五分钟,十分钟,二十分钟……天都快黑了,还是没有看到她出来。我很着急,于是去教室里找她,可是教室里已经空无一人。这下我更着急了,又跑去教学楼、餐厅、体育馆,还在操场找了一圈,都没看到笑笑的人影。天已经完全黑了下来,我很着急,也很担心。“她不会出什么事了吧?”我怀着忐忑的心回了家。

回家后,我立即给她打了电话。出乎意料的是,她竟然早就回家了,她说她忘了和我约定一起回家的事。我顿时火冒三丈。“你怎么可以这样?你知道我等在校门口不见你出来有多担心么?你怎么可以不讲诚信?我再也不要和你一起玩了!”我对着电话那头的笑笑大发雷霆。

从那天开始,我们便“绝交”了,相互不说话,不理睬对方。就这样过了三天,我渐渐发现没有好朋友在身边,自己好孤独、好伤心。这时,我想起“海”的精神——包容。有些事情虽然是他人的失误伤害到了你,但如果能学会像大海那样包容,我们也能成就自己,获得快乐。于是我原谅了笑笑,和她重归于好。经过那件事,我们比以前更要好了!天天和好朋友在一起,真的好开心。

“海纳百川,有容乃大”,大海因为它的包容成就了它的永恒,而我因为包容他人无心的过失而成就了友谊,获得了快乐。

指导老师 叶霖

## 第一次独自坐出租车

海曙区镇明中心小学实验校区404班

徐子韵(证号1924433)

培训班下课了,妈妈给我打了个电话:“徐子韵,妈妈不在家,在零食店里。你自己打辆车来这里。打出租车的钱你就问培训班的老师借一下。”妈妈的话让我很意外,“你不怕我一个人坐车有危险吗?你确定那个老师会借给我钱?还有,零食店的地址在哪里?”我的嘴巴像机关枪一样向妈妈发射了许多“子弹”。她也不生气,一一帮我解答:“妈妈理解你的心情,不过你已经十二岁了。钱我随后会转给老师的。地址嘛,就是……”她说完就把电话给挂了。

向老师借完钱后,我上了一辆空出租车,告诉司机我要去的地址。

车子开呀开,我的心也跟着跳呀跳。车窗外的景物都变得陌生起来,连和蔼的司机叔叔在我眼里也变成凶狠的杀人狂。脑子里一次又一次想到某某司机把某某人带到某地杀死,又想到某某司机把某某人送到某地当赚钱工具。不安和恐惧一直蒙在我心头。

突然,一家零食店扑入我的眼帘,哦,到了!我兴奋不已,急忙把钱给那位出租车司机,蹦蹦跳跳地下了车。

当我在零食店里吃零食的时候,心想:今天我又战胜了恐惧——我内心的恶魔! 指导老师 陈映青